

27 АПР 1974

Индустриальная Караганда  
г. Караганда

# ВАХТАНГОВЕЦ В КАРАГАНДЕ

В эти дни в гостях у карагандинцев — популярный артист кино и Московского государственного академического театра им. Е. Б. Вахтангова, заслуженный артист РСФСР Вячеслав Шалевич — исполнитель ролей в фильмах «Капитанская дочка», «Спасенное поколение», «Барьер неизвестности», «Молчат только статуи», «Серебряный тренер», «Хоккеисты», «Эскадра уходит на запад», «Три тополя на Плющихе», «Шестое июля», «Виринея», «Красная площадь», «Город под липами», «Зарубки на память», «Райские яблоки», «Лекарство против страха». Снимался он и в телефильмах «Семнадцать мгновений весны», «Под золотым дном» и других.

Встречи с В. Шалевичем представляют большой интерес, ибо этот актер обладает незаурядной способностью жить на экране, в образе. На экране нельзя играть, в театральном понимании этого слова. Театральная манера игры при безжалостной зоркости экрана неизбежно оборачивается наигрышем актерской фальши. В. Шалевич отличается способностью раскрывать внутренний мир своих героев при крайней скупости внешних проявлений.

В каждой своей маленькой или большой роли он настолько правдив и достоверен, что многие кадры с его участием кажутся фрагментами из документального кино.

Несомненно, что встречи с этим талантливым актером помогут зрителям понять и оценить это великолепное преимущество экрана — показывать жизнь в художественных фильмах почти с документальной достоверностью.

Творческие встречи с В. Шалевичем пройдут также в Сарани, Абэе, Шахтинске и Осакаровском районе.

**С. СИБАГАТУЛЛИН,**  
уполномоченный бюро пропаганды советского киноискусства.

